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Ata da 05ª. Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado 
do Paraná, da Sessão Ordinária de 2014, realizada aos vinte e quatro dias do mês 
de julho de 2014 (dois mil e quatorze), presidida pelo Sr. Vereador Alex 
Antonio Gomes de Faria, e secretariado pelos Srs. Vereadores Fábio de Morais 
Polonia, Primeiro Secretário, e Laércio Fernandes Quitério, Segundo Secretário. 
Estavam presentes os Srs. Vereadores Adilson Gonçalves da Silva, Anilton 
Murari, Cícero Aparecido Guimarães, Clovis da Silva Cordeiro, Jorge dos 
Santos Pereira e Maurílio Martielho. Às 19h20 (dezenove horas e vinte 
minutos), estando a Mesa Diretora composta, o Sr. Presidente, com a graça de 
Deus declara aberta a quinta reunião extraordinária da sessão legislativa de dois 
mil e quatorze e convida o Sr. Vereador Alex Faria, para fazer a leitura de um 
trecho bíblico. Após dez segundos de silêncio, como não houveram matérias a 
serem lidas no Expediente, passa para o período destinado a Ordem do Dia. O 
Sr. Presidente coloca em Discussão o Projeto de Lei nº. 010/2014, de autoria do 
Executivo Municipal. O Sr. Presidente coloca em Segunda Votação, tendo sido 
aprovado por 06 (seis) votos favoráveis contra 02 (dois). Votaram contrários os 
Srs. Vereadores Maurílio Martielho e Clovis Cordeiro. O Sr. Presidente coloca 
em Discussão o Projeto de Lei nº. 011/2014, de autoria do Executivo Municipal. 
O Sr. Presidente coloca em Segunda Votação, tendo sido aprovado por 06 (seis) 
votos favoráveis contra 02 (dois). Votaram contrários os Srs. Vereadores 
Maurílio Martielho e Clovis Cordeiro. O Sr. Presidente coloca em Discussão o 
Projeto de Lei nº. 012/2014, de autoria do Executivo Municipal. O Sr. 
Presidente coloca em Segunda Votação, tendo sido aprovado por 06 (seis) votos 
favoráveis contra 02 (dois). Votaram contrários os Srs. Vereadores Maurílio 
Martielho e Clovis Cordeiro. O Sr. Presidente coloca em Discussão o Projeto de 
Lei nº. 013/2014, de autoria do Executivo Municipal. O Sr. Presidente coloca 
em Segunda Votação, tendo sido aprovado por unanimidade de votos, isto é 08 
(oito) votos favoráveis. O Sr. Presidente coloca em Discussão o Projeto de Lei 
nº. 014/2014, de autoria do Executivo Municipal. O Sr. Presidente coloca em 
Segunda Votação, tendo sido aprovado por unanimidade de votos, isto é 08 
(oito) votos favoráveis. Nada mais havendo a ser tratado declara encerrada a 
presente sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Jataizinho, aos vinte 
e quatro dias do mês de julho de 2014. 

 
-Alex Antonio Gomes de Faria- 

Presidente 

 
-Fábio de Morais Polonia- 

Primeiro Secretário 
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